



Руководство «Стройпластмасс-Агропродукт» подозревается в налоговом преступлении

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту сокрытия руководством общества с ограниченной ответственностью «Стройпластмасс-Агропродукт» денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов (ст. 199.2 УК РФ).

По данным следствия, в период с 1 ноября 2011 года по 30 июня 2012 года руководство указанной коммерческой организации путем открытия дополнительных банковских счетов, а также путем расчета с контрагентами через банковские счета другой организации, скрыло от налогового органа денежные средства, за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам, в сумме более 1 миллиона 800 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/804132>